

夜,也是美好的

江苏省东台市实验小学四年级 沈梅 指导老师:姚力

从前,有只小猫头鹰,它有个梦想,那就是改变它的习性。它想像许多动物一样,白天工作,晚上睡觉。看看白天是什么样的。

一天晚上,它跋山涉水,飞到森林深处,找到了一位魔法师。它对魔法师说:“你能帮助我改变习性吗?我也想看看白天的风光。”魔法师慷慨地说:“没问题!”

小猫头鹰开开心心地飞回家,倒头便睡。在梦里,它似乎感受到阳光的温暖,闻到花的清香,听到夜莺婉转动听的歌喉。

第二天早晨,小猫头鹰睁开眼睛,看到阳光从窗台洒落下来,把一切晒得暖洋洋的。小鸟飞来和它打招呼,到处都是悦耳的歌声,露珠在阳光下像宝石一样闪耀,大树的影子和风一起舞蹈。一切看上去是那么惬意美好。

小猫头鹰起床了,刷牙,洗

滑雪

南京市金陵小学四(7)班 蒋砾 指导老师:刘艳丽

今天是八月五日,是我在暑假里最难忘的一天。因为我和我的小伙伴们一起去无锡雪世界滑雪啦!在炎热的夏天滑雪令人感觉是一件非常幸福的事。

听说雪世界的手套很贵,所以爸爸就在外面提前买好了,我们拿着手套进了雪世界。我们有一小时换滑雪服,还有两个半小时滑雪。

我们在工作人员的带领下,先领取了滑雪服,然后把门票小心翼翼地给了工作人员。紧接着,教练就带着我们去领滑雪鞋,我们报了自己脚的尺寸,工作人员像兔子一样,飞速地就把滑雪鞋分别拿来了。接着,我们就来到更衣室,穿好裤子、鞋子,教练说的时候井井有条,可是我们做的时候却笨手笨脚。最后,我们下楼拿上雪板和头盔,终于可以进滑雪场啦!

妈妈请好了两个教练,每个教练教两个孩子,我和安行一组。教练首先教我们上板,我们要把鞋子前面多出来的一块,放在板上卡鞋子的位置;然后,在

一次神奇的太空之旅

南京市拉萨路小学二(4)班 俞佳雨 指导老师:袁旭芳

今天,我收到了一张门票,这张门票和别的门票不一样,它上面只有地址和时间。

我按照门票上的提示来到了一个地方,这个地方不像平常住的房子,而像是一个工地。我胆战心惊地走了进去,到了里面,才发现里面的设施特别豪华、科幻。这时一个人朝我走来,他问我:“你是来参加活动的吗?”我回答到:“是呀!”那个人又说:“请跟我来。”随后那个人就带着我到了活动的地方。主持人说:“请各位观众进到这台机器里吧!”于是我们大家都走了进去,只见机器里排列着一排排整齐的黑色的长椅,长椅的旁边有各种开关,一看就知道可以随

脸,兴奋地出去捕食了。它从南飞到西,从东飞到北,一口食物也没寻到。大仓鼠、小田鼠、小家鼠……半只鼠的影子也没有,它们是不是躲在家是睡大觉啊?

它又转念一想,我饿着肚子不也能玩吗?它急忙去找朋友玩了。可是,夜莺、野兔、蜥蜴、蝙蝠……也都在洞穴里睡大觉。真是太扫兴了。小猫头鹰觉得小鸟的歌声也不那么动听了,在烈日炎炎下,眼睛也不舒服了,没法欣赏白天的风景。

小猫头鹰失望极了,拖着疲惫的身体,又飞向森林深处,它又找到魔法师,请求把它的习性变回去。魔法师奇怪地问道:“为什么呢?”小猫头鹰叹了口气说:“白天没食物,没朋友。害得我又饿又孤单”。魔法师答应了。

夜幕降临了,在皎洁月光下,小猫头鹰和它的朋友边聊天边吃着老鼠全宴,欣赏来自蟋蟀乐团的大合唱。它不禁赞叹说:“夜,也是美好的!”

后面一踩,另一只脚也一样做,我们的两只脚就牢牢地“粘”在板上了。然后,教练又教我们刹车,只要膝盖弯曲,两块板平行,板前面不动,后面分开就行了。

听完教练的话,我们坐手扶电梯,上了雪道。没想到从雪道上往下滑,我第一次就成功了!我们还在雪道上和安和安洲相遇了。我们排成一列,一起往下滑,像一列小火车。安行每次都会失去控制,冲到教练前面,教练张开双手,一下就把他接住了。但是我们第二次滑的时候,他又失去了控制……最后,妈妈们请教练帮我们拍了一张合照,教练用雪板扬起一阵雪,真的好美啊!

很快,教练就走了,我们纷纷向家长们展示自己学来的招数。我们在雪世界里快乐地玩耍,自由地滑翔。但是时间却一分一秒地过去了,总觉得还没有玩够就要回家。可是我们也没有办法,只好恋恋不舍地换衣服,然后,跟雪世界说“拜拜”。为了安慰自己再说一声“我们下次再见”,就被家长活生生地拉走了。

婆婆·萤火虫

南京市第五十四中学 夏子博
指导老师:张旭欢

白日听蝉,夏夜赏萤,乃古代文人两大雅乐。又是观赏萤火虫的时节,同学约我来到灵谷寺,到时已经晚上八点半,游人仍盛,萤火虫却难得一见少得可怜,这让我回忆起童年的时光。

婆婆家在栖霞农村,屋前房后是大片大片的沃土良田,庄稼葱郁,如烟雾一般生长。东边一条宽阔的大河是长江支流,秋冬之时它无声流淌,每至夏日汛期就变得暴躁肆虐,所以宽广的田地适宜草木生长,也是萤火虫的乐园。

按照惯例我会在婆婆家住一小段时间。这一天,婆婆下班回来,见我无精打采,不跑也不跳,她抱着我惊惶地说:“龟孙怎么了?是不是生病了?”她拍拍我的手,摸摸我的脑袋。她又拿药给我,我拒绝了,拿糖给我,我也不接,这时一只萤火虫从我眼前飞过,引起了我的注意,婆婆握着我的手说:“龟孙,婆婆给你抓萤火虫。”

婆婆陪我来到河滩上,草木中隐藏着杂乱的树枝和锋利的石块,地势高低不平,坑坑洼洼,草没过头顶。婆婆捡起一根树枝往草丛里一拨,萤火虫四处逃窜,婆婆快走两步往上一跳捉住一只,在下落的时候哎呀一声惨叫,“婆婆你怎么了?是不是受伤了?我急切地问。”她说:“没啥不碍事。”她把右手伸向我说:“接住这只萤火虫别让它飞了!”我的双手合成一只小盒子,把它圈起来,一只可怜的小昆虫趴在我的手心上,荧光微弱仿佛快要熄灭了,我小心翼翼地捧着它回家。婆婆跟在后面。“婆婆快点我饿了!”往日走路飞快的她,今天却走在后面深一脚浅一脚的,“婆婆你受伤了吗?”“没啥不碍事!婆婆马上给你做好吃的。”

我把萤火虫装进玻璃瓶,扯出一张凉席铺在院子里。婆婆在厨房里忙碌。婆婆说过,“天上几多星,地上几多萤”,少一只萤火虫就少了一颗星,我对这小生命倍加珍惜了。我又想到婆婆给我讲“腐草化萤”的故事,我知道这是没有科学根据的,我又想起婆婆讲“囊萤夜读”的故事,我理解婆婆的小把戏,让我像古人一样刻苦读书。婆婆把饭菜端上桌,身上还是那套工作服,鞋子换成了拖鞋,左脚绑着纱布,渗出血迹。“婆婆你真的受伤了,很疼吧!”“没啥!不碍事我们吃饭!”

同学把拳头伸到我的面前说:“看!我抓住了一只萤火虫!”那些夏夜缥缈摇曳得像萤火虫的光一样,让我记不清楚了。婆婆对我深切的关爱如同满天繁星般真切。“银烛秋光冷画屏,轻罗小扇扑流萤”“夕殿萤飞思悄然,孤灯挑尽未成眠”,我随口吟出婆婆教我的诗句,我理解了婆婆,她用自己的勤劳、坚韧,呵护了我的童年,她给了我最早的文学启蒙。我的婆婆平凡而又伟大。

现代快报小记者
快乐中学
实践成长



冰淇淋超人

南京师范大学附属小学三(1)班 许梓懿 指导老师:甘泉

我的爸爸身材中等,略微有一点胖,曾经他也是一个标准身材的大帅哥,但近几年来,他距离大帅哥这个称号是越来越远了。

爸爸最爱冰淇淋。他很爱冰淇淋,一拉开家里的冷冻室,就看见琳琅满目的冰淇淋,把冰箱给堆满了,有不同颜色的,不同口味的,甚至还有不同国家生产的,简直可以算上一个冰淇淋小卖部的量了。他还很爱吃冰淇淋。春天,他拿着草莓味的冰淇淋在樱花树下赏花;夏天他捧着芒果雪糕在三亚的海边,一边晒太阳一边品尝;秋天,他举香草味的甜筒走在金色的银杏大道上;冬天他总爱在DQ门前徘徊,买一杯暴风雪奇脆巧克力,一边靠在门口嘎嘣嘎嘣咬着脆脆的巧克力片,一边称赞:“这个奇脆和巧克力,真是绝配!”爸爸不仅爱买爱吃,还很爱分享冰淇淋呢,他在家里总是会偷偷拿给我吃冰淇淋,虽然妈妈和奶奶说

不能吃太多,但爸爸每次都会把最爱吃的新口味和我分享,他在单位还有一冰箱的冰淇淋,经常分给同事吃。真可谓名副其实的冰淇淋超人啊。

但是这个超人也有失误的时候,前天爸爸买了几十盒巧克力味的哈根达斯。瞧,他又准备尝试新口味了,我赶紧凑过去。只见爸爸拿出一盒,一边称赞一边打开盖子,得意地说:“这个口味的才算得上经典,你快点尝尝吧!”我满怀信心地尝了一大口,脸一下子皱了起来,“这个口味算的什么经典啊?除了苦还是苦,别的什么味道都没有!”再看看爸爸呢,他挖了一大勺放进嘴里,一边点着头一边尴尬地笑着对我说:“这个味道的确算不上经典,下次绝对不买它了。”那么爸爸,请问冰箱里的那几十盒,你该怎么解决呀?

这就是我的冰淇淋超人爸爸。现在你们知道他为什么离帅哥这个称号越来越远了吧?

一次有温度的比赛

南京市长江路小学三(3)班 陆知然

指导老师:言安

明天就要钢琴比赛和考级了,可是我却发了高烧,这可怎么办啊!

我躺在床上,望着天花板,心想“我今天发了39度高烧,而明天就要比赛和考级了,我还能去吗?”就在这时,爸爸妈妈走过来,问:“然然怎么样了?明天还能去吗?”我有气无力地说:“我有点难受,明天可能去不了了。”

爸爸妈妈听了,安慰道:“没事,今年没去成明年不还有机会吗?”听了爸爸妈妈的话,我的心情好一点了,但一想到自己努力了一年,却在关键时刻掉了链子,内心还是不甘心,就这样,我

迷迷糊糊地睡着了。

也许老天感受到了我的难过,第二天爷爷给我量体温时,惊奇地发现我从39度直接降到了36.5度,惊喜之余,我决定钢琴比赛和考级我一定要去!赛场上,我如鱼得水,手指轻快地弹过每一个音符,轻轻松松完成了比赛任务,并获得了星海杯钢琴精英赛二等奖。

经过这一次发烧,让我明白了,每一件事情都不容易,除了平时的刻苦努力,关键还要坚持不放弃,就像这次比赛获得的奖杯一样,背后还有我付出的眼泪和汗水。

我最不爱吃的一种食物

南京师范大学附属小学五(2)班 朱家蕴

指导老师:张开泉

我是一个名副其实的吃货,但即使是吃货,也会有不爱吃的美食——我最爱不释手的就是鱼肉。

只要一提到鱼肉,我的眼前立刻浮现出了小时候妈妈带我去菜市场买鱼的场景——只见老板抓起一条鱼重重地扔在案板上,抡起刀背对着鱼“啪啪啪——”几下就把鱼打晕了,刚才还活蹦乱跳的鱼瞬间动弹不得,紧接着老板拿起一把大钢刷正反开工,三下两下就将鱼鳞刮了个精光,还没等我反应过来,老板又将鱼肚子“滋啦——”一下拉开,鲜血顿时涌了出来,最可怕的是老板竟然将自己的手伸进鱼的肚子,将鱼的内脏连拉带扯地拽了出来,还非常不屑地扔到地上……那粗鲁的动作看得我都替鱼疼。天呐,一条鲜活的生命就这样“命丧黄泉”,太可怕了!从此以后,我便留下了心理阴影,再也不敢吃鱼了。

妈妈见我不吃鱼肉,很着急,于是告诉我:“鱼含有大量的蛋白质,还有能让大脑变聪明的DHA……”爸爸也附和道:“你看你舅舅之所以能成为学霸,就是因为爱吃鱼……”最终,在家

人的各种劝说下,我答应挑战一块。鱼肉刚放进嘴里,那杀鱼的场景又浮现在我的眼前,我一下子恶心地吐了出来。妈妈见状生气地说:“今天你必须吃一块下去,否则别的菜你也别想吃!”无奈之下,我想:古有囫囵吞枣,今天我就来个“囫囵吞鱼”,于是我夹起一块鱼放进嘴里使劲往下咽,想直接吞下去,没想到——“咳——”哎呀!不好,我被鱼刺卡住了,疼死我了。爸爸见状,二话不说就给我喝了大半瓶醋,说醋有软化鱼刺的作用,折腾了半天,最后还是去了一趟医院才把鱼刺取了出来。

最难忘的还是那次我去参加汤小辰的生日宴会,一位热心的妈妈给我的盘里夹了一大块鱼肉:“小米,快来尝尝这块鱼肉,这可是鱼身上最好的一部分。”我顿时手足无措,吃还是不吃?我一边苦笑向阿姨道谢,一边向老妈发出了求助的眼神,最后趁这位阿姨不注意,我以迅雷不及掩耳之势把这块鱼肉夹到了老妈的盘里,这才躲过一劫!

经历了这些,怎能让我爱吃鱼肉呢?